
Concursul Internațional de Șah Clasic  

Memorialul ”Pius Brânzeu” 2024 

La începutul acestui an, în 27-28 ianuarie 2024, Clubul Sportiv Studențesc 

Medicina Timișoara în colaborare cu Clubul Sportiv Mediator Giarmata-Vii au 

organizat, în sala ”Hyperion” a Facultății de Medicină și Farmacie, un mare 

concurs de șah clasic, pentru a comemora o mare personalitate a Timișoarei și un 

mare iubitor al șahului, care a contribuit la dezvoltarea șahului timișorean, 

Prof.dr. Pius Brânzeu.  

 
Concursul s-a desfășurat pe două nivele: Turneul jucătorilor cu ELO sub 

1800 și Turneul Copiilor până la 10 ani. 

La turneul jucătorilor cu ELO sub 1800 au participat un număr de 45 de 

șahiști, iar la turneul copiilor sub 10 ani s-au aliniat la start un număr de 19 șahiști. 

Numărul total de participanți a fost de 64 de sportivi de la cluburi de șah 

din 14 localități: Arad, Dudeștii Noi, Giarmata-Vii, Giroc, Chișoda, Lipova, 

Miercurea-Ciuc, Pecica, Sânnicolau Mare, Lugoj, Oradea, Sânandrei, Timișoara 

și Turcia. 

Concursul face parte din calendarul de turnee oficiale ale Fedaratiei 

Române de Șah, omologate și la FIDE. ( Federația Internațională de Șah). 

Turneul Open general al jucătorilor cu ELO sub 1800 a fost câștigat de un 

veteran al șahului timișorean, dar și al României, un mare pasionat al jocului de 

șah, Andrei Bartha de la Cs Universitatea Arad, care la vârsta de 81 de ani a 



reușit să câștige concursul cu 6 puncte din 7 posibile, deși s-a confruntat cu 

jucători foarte talentați și mult mai tineri. 

L-am întrebat, la terminarea turneului, să ne spună ceva despre șah, iar 

dânsul a răspuns, cu un zâmbet: ”Alții nu se pot lăsa de băut, iar eu nu mă pot 

lăsa de șah.” 

 
 

Pe următoarele locuri au fost premiați: 2. Pîrvu Christian 5,5p. (Css nr. 

1 Timișoara), 3. Bujorean Dorel 5,5p. (Cs Mediator Giarmata-Vii), 4. 

Sorbun Cristinel 5p. (Club Sah Caissa Miercurea Ciuc), 5. Nagy Radu (Css 

nr.1 Timișoara). Locul I Feminin: Panici Karla (Cs Comunal Dudeștii Noi) 

S-au mai acordat premii pe categorii de vârstă, locurile I fiind adjudecate 

de: Deac Victor (Băieți 12 ani) de la Cs Mediator Giarmata-Vii, Popa Alesia 

(Fete 12 ani) de la Css nr.1 Timișoara, Moldovan Alex (Băieți 14 ani) de la 

Cs Mediator Giarmata-Vii, Vițelar Bianca (Fete 14 ani) de la Cs Unirea 

Sânnicolau Mare, Stanci David (Băieți 16 ani) de la Acs Șah Club Vados 

Arad, Coman Gabriel (Băieți 18 ani) de la Css nr.1 Timișoara, Marius Andra 

(Fete 18 ani) de la Acs Șah Club Vados Arad. 

Turneul Copiilor sub 10 ani a fost câștigat, spre marea noastră uimire, de 

Patrick Pătrulescu, sportivul clubului Cs Mediator Giarmata-Vii, la mare luptă 



și la egalitate de puncte cu ocupanții locurilor 2 (Mujat Alexandru) și 3 (Popa-

Voicu Raluca), ambii sportivi ai Cs Giroc-Chișoda. 

 
S-au mai acordat premii pe categorii de vârstă, locurile I fiind adjudecate 

de: Mujat Alexandru (Băieți 8 ani) de la Cs Giroc-Chișoda, Gaita Bianca 

(Fete 8 ani) de la Css nr.1 Timișoara, Gavrilă Andrei (Băieți 10 ani) de Acs 

Chess Family Giroc, Popa-Voicu Raluca (Fete 10 ani) de la Cs Giroc-

Chișoda. 

Cel mai mic participant al acestui turneu este Buftea Radu de 6 ani de la 

Cs Mediator Giarmata-Vii. 

Aducem mulțumiri Facultății de Medicină și Farmacie din Timișoara 

pentru că, de fiecare dată, ne pune la dispoziție Sala ”Hyperion” ceea ce ne 

asigură o desfășurare, în condiții foarte bune, a concursurilor organizate de Cs 

Mediator.  

De asemenea, mulțumim tuturor părinților care au venit cu copiii lor la 

acest concurs.  

Și nu în ultimul rând, mulțumim tuturor antrenorilor de la cluburile 

prezente la acest concurs pentru participarea numeroasă. 

Pagină realizată de PARTENIE MIHAI, antrenor C.S. Mediator 


